

育才新概念

广州市交通技师学院与深圳康士柏实业有限公司联合组建赛车队

日前广州市交通技师学院与深圳康士柏实业有限公司联合组建的赛车队在广东国际赛车场举行隆重的启动仪式。

■ 撰文：曾智峰 图片：梁怀誉

近

日，广州市交通技师学院与深圳康士柏实业有限公司联合组建一支赛车队，车队技师和车手均为该校汽车专业的老师及在校学生，邀请了华龙车队作为车队技术顾问，提供赛车改装技术指导和赛车手培训工作。这支车队将自行改装一辆赛车，参与国内的房车赛事。

车队启动仪式当天，广州交通技师学院与深圳康士柏实业有限公司还组织了一场赛道体验活动。40多名在校师生和企业代表参加了广东国际赛车场赛道体验活动，并在校方代表中选拔出车队车手。选拔出的车手们将利用业余时间接受华龙赛车队的专业赛车训练，并于今年五月份参加广东国际赛车场举行的4小时耐力赛。



因材施教 另设门户

其实许多汽车专业的在校学生都表示对汽车改装和赛车有浓厚的兴趣，但目前国内还没有相应的课程可供修读。汽车检测维修设备生产商深圳康士柏实业与广州市交通技师学院合作多年，很早就意识到了这一点，希望借联合组建赛车队契机，在该校开设专门的汽车改装甚至赛车改装专业，让更多热爱改装和赛车的学生能够在他们热爱的领域中成为一名可用之才，开创国内汽车改装专业的教育先河。

前所未有

据了解，这是国内首支由学校和企业合作组建的车队。通过建立赛车队，学生能够更好地学以致用，使书本上知识得到实际应用。学生们在课余时间，利用课堂上学到的知识自行改装一辆赛车，参加国内房车赛事。通过参加赛事可以累积到更多经验，再加上职业赛车队华龙赛车作为专业技术顾问，可以使学生们少走弯路，学到更多书本上学不到的知识。

深圳康士柏实业有限公司 总经理郭女士：

其实在国外，许多院校都开设了专门针对赛车改装的课程。但在国内还没有专门针对改装开设的课程。我们企业与校方合作多年，在这方面达成共识。看准时机，在广州市交通技师学院开设专门的汽车改装和赛车改装专业课程，为中国培养更多专业的高级汽车人才，正确引导汽车改装的发展。



华龙车队负责人苏华龙先生：

作为这支队的技术顾问，我觉得这是一种很新颖的教学方式。建立一支属于师生们自己的车队，能让老师和学生们脱离传统的课堂。通过实操改装赛车，把书本上的知识直接运用起来，对于学习和提高有很大的帮助。而且能够更好地提高学生们的创新能力。

